

7月29日,2018“荣桓杯”湖南·衡东自行车邀请赛开赛,来自广东、广西等全国13个省市(自治区)的500多名骑手,用速度与激情上演了一场活力四射的车轮盛宴——

“骑”乐无穷逐梦生态衡东

■统筹/章焱平 周健 撰文/谭晓波 摄影/周琪

相约元帅故里,共享“骑”乐无穷。7月29日,2018“荣桓杯”湖南·衡东自行车邀请赛在该县武家山公园火热开赛,来自广东、广西、湖北、江西、江苏等全国13个省市(自治区)的500多名骑手,上演了一场活力四射的车轮盛宴,用骑行的方式倡导绿色出行。

据了解,本次自行车邀请赛是“荷”美白莲、大美衡东——湖南·衡东生态旅游文化节推出的6个子活动之一,主题活动定于8月17日开幕,8月份该县还将陆续举办“荷”美家庭评选、“廉”政文艺作品创作赛、为“荷”而来——青年联谊会等一系列活动。



赛道旁的观众为运动员加油鼓劲



精彩的自行车飞人表演



骑手们有序出发



激烈追逐



沿途风景如画



全国各地的骑行爱好者齐聚衡东

500余骑手上演“速度与激情”

29日上午8点,2018“荣桓杯”湖南·衡东自行车邀请赛正式启幕,随后精彩纷呈的动力伞、小轮车表演轮番上演,赢得了阵阵掌声和欢呼。特别是惊心动魄的单人飞车表演:当表演者骑着山地车从躺在地上的6人身上飞身一跃时,引得观众一片尖叫声。

8点45分,在比赛路线起点——县城武家山公园育星小学大门前,随着鸣枪声响起,第一组男子公路组参赛选手像离弦的箭一般出发。随后,山地男

子精英组、山地男子大师组、山地女子组依次出发。

此次比赛终点至白莲镇马房村,全程22公里小起伏路面,为二级水泥路与沥青路混合赛道。在骑行途中,选手们不仅可以感受到沿途山清水秀的自然风光,还可以感受多种路段地形的挑战。

尽管骄阳似火,挥汗如雨,但选手们却丝毫没有懈怠。500余名选手风驰电掣般往前追赶,奋勇前行,上演了一

场精彩绝伦的“速度与激情”。即使,有些选手在比赛过程中,不慎手臂、腿部受了轻伤,但他们始终秉承着“不放弃、不抛弃”的体育精神,依然咬牙坚持到达了终点。

经过一番激烈的角逐,各组结果终见分晓:江西地区RT-速盟中国车队黄京、河南地区森地客鑫元鸿车队邱浩、云南地区云南大理唐朝车队陈湘源、重庆地区重庆快客车队何艳分获山地公路组、山地精英组、山地大师组、山地女子组冠军。

“独臂侠”坚持比赛感动赛场

在当天激烈的比赛现场,有一幕温馨的场景令人感动:来自湘潭的参赛选手——“独臂侠”左建球,他单手骑车,用时35分钟,顺利完成了此次比赛。沿途,不少观众为他自强不息、坚持不懈的精神深深触动,自发为他加油鼓劲。

左建球告诉记者,在他10岁时,一台粉碎机无情地夺走了他的右手。但他没有气馁,在骑行中找到快乐,10多年间,他骑行10余万公里,足迹遍及全国20余个省、直辖市、自治区。2011年,他代表湖南参加了第八届全国残疾人运动会。

虽然这次比赛中左建球并没有取得理想成绩,但是他再一次以自己顽强的毅力证明:参与本身就是一种胜利。左建球说:“骑行是让我实现自我价值的方式,我希望通过自己微薄力量,倡导更多的市民绿色出行!”

“旅游+运动”融合打造生态衡东

满目葱郁的武家山公园、干净宽阔的城市绿道、秀美如画的田园风光……骑手们穿行在衡东,移步皆是景,举目满眼春。特别是终点站马房村的千亩荷花迎风怒放,更是令骑手们啧啧称赞,陶醉其中。

“衡东的风景实在是太美了,一路宛如在画中穿行,这是一次身心愉悦的快乐之旅!”比赛选手何艳激动地告诉记者,自己以后还会带家人来衡东赏美

景、吃土菜。

衡东是罗荣桓元帅故乡、“中国土菜名县”“全国文化先进县”、湖南省旅游强县。近年来,衡东县委、县政府大力实施“旅游活县”战略,不断促进体育、文化、土菜与旅游深度融合,努力打造乡村生态休闲旅游示范区。

衡东县委书记吴伟生向记者介绍,这次赛事是衡东县开展全民健

身运动、迎接省运会的一个活动平台,也是推进“生态立县”“旅游活县”战略的一个宣传窗口,旨在通过活动促进“旅游+运动”深度融合,让广大骑行爱好者在山青水秀的衡东大地上一展风采,吸引更多的游客来衡东领略独特的地域风情,引导更多的市民群众绿色出行、低碳生活,以实际行动共同建设“天蓝、地绿、水清、气洁”的生态衡东。



“独臂侠”左建球坚持完成比赛

■颜伶俐 摄



冠军荣耀